
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

26 вересня 2024 р.                                            Київ                                                          № 342-р 

 

Про порушення законодавства  

про захист від недобросовісної конкуренції 

та накладення штрафу 

 
За результатами розгляду справи № 127-26.4/22-23 дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «Теплова енергетична компанія» (ідентифікаційний код юридичної 

особи «інформація, доступ до якої обмежено») визнані порушенням законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, передбаченим статтею 151 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в 

оману, шляхом повідомлення на вебсайті https://www.tecturborepair.com/ неправдивих 

відомостей про його господарську діяльність. 

На порушника накладено штраф у розмірі 566 785 грн. 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши матеріали справи  

№ 127-26.4/22-23 про порушення товариством з обмеженою відповідальністю «Теплова 

енергетична компанія» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої 

обмежено») законодавства про захист від недобросовісної конкуренції (далі – Справа) та 

подання з попередніми висновками Управління розслідувань недобросовісної конкуренції  

від 25.07.2024 № 127-26.4/22-23/252-спр/кі, 

ВСТАНОВИВ: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Вчинення товариством з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична компанія» 

порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого 

статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману.  

2. СТОРОНИ 

(2) Заявником є приватне акціонерне товариство «Полтавський турбомеханічний завод» 

(далі – Заявник, ПрАТ «ПТМЗ»). 

(3) Відповідно до відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), Заявник 

зареєстрований 19.02.1992, ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено», місцезнаходження юридичної особи: «інформація, доступ 

до якої обмежено».  

(4) За даними з ЄДР, основним видом діяльності ПрАТ «ПТМЗ» є «інформація, доступ до 

якої обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»). Крім того, 

Заявник здійснює діяльність, зокрема, «інформація, доступ до якої обмежено» (код 

КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»), «інформація, доступ до якої 

обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»). 

https://www.tecturborepair.com/
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(5) Отже, Заявник є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

(6) Відповідачем є товариство з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична 

компанія» (далі – Відповідач, ТОВ «ТЕК», Товариство). 

(7) Відповідно до відомостей із ЄДР ТОВ «ТЕК» зареєстроване 07.12.2021, 

ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено», 

місцезнаходження юридичної особи: «інформація, доступ до якої обмежено».  

(8) За даними з ЄДР, основним видом діяльності Товариства є «інформація, доступ до якої 

обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»). Крім того, 

Товариство здійснює діяльність, зокрема, «інформація, доступ до якої обмежено» (код 

КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»), «інформація, доступ до якої 

обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»), «інформація, доступ 

до якої обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»), «інформація, 

доступ до якої обмежено» (код КВЕД «інформація, доступ до якої обмежено»). 

(9) Отже, Відповідач є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

(10) ПрАТ «ПТМЗ» та ТОВ «ТЕК» перебувають у конкурентних відносинах. 

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(11) До Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) надійшла заява  

ПрАТ «ПТМЗ» від 03.11.2022 № 12/16-003589 (вх. Комітету № 8-01/152-АМ  

від 07.11.2022) про наявність у діях ТОВ «ТЕК» ознак порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді розміщення на вебсайті 1  

(далі – Вебсайт) інформації про здійснення власної діяльності протягом більшого 

періоду часу, ніж ТОВ «ТЕК» існує як суб’єкт господарювання, а також використання 

фото, на яких зображені виробничі потужності, які йому не належать (далі – Заява).  

(12) Актом фіксації від 14.11.2022 № 1 на Вебсайті за прямими посиланнями2 у мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема фото, на яких зображені виробничі 

потужності, фото устатковання, 2 файли з презентаціями та контакти Товариства  

(далі – Акт фіксації від 14.11.2022). 

(13) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 28.11.2022  

№ 127-26.4/09-3537е Заяву залишено без руху, відповідь на який ПрАТ «ПТМЗ» надало 

листом від 28.12.2022 № 12/16-004101 (вх. Комітету № 8-01/38 від 02.01.2023). 

(14) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 04.01.2023  

№ 127-26.4/09-360е Заявника повідомлено про продовження строку розгляду Заяви на 

60 календарних днів. 

(15) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 12.01.2023 № 127-26.4/09-1130е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303515434405). 

(16) ТОВ «ТЕК» повторно надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 12.01.2023 № 127-26.4/09-1130е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

                                                           
1 https://www.tecturborepair.com/ 
2 https://www.tecturborepair.com/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/, https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/, 

https://www.tecturborepair.com/portfolio/stanki/, https://www.tecturborepair.com/uslugi/, https://www.tecturborepair.com/kontakty/ 

https://www.tecturborepair.com/
https://www.tecturborepair.com/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/portfolio/stanki/
https://www.tecturborepair.com/uslugi/
https://www.tecturborepair.com/kontakty/
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(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303515454716). 

(17) Вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 02.03.2023  

№ 127-26.4/09-4634е про надання інформації 03.03.2023 вручено представнику 

ТОВ «ТЕК» «інформація, доступ до якої обмежено». 

(18) Листом від 06.03.2023 б/н (вх. Комітету № 8-01/4402 від 08.03.2023) Товариство надало 

відповідь на вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого 

від 02.03.2023 № 127-26.4/09-4634е (далі – Відповідь ТОВ «ТЕК»). 

(19) Розпорядженням заступника Голови Комітету – державного уповноваженого 

від 08.03.2023 № 09/36-р (далі – Розпорядження № 09/36-р) розпочато розгляд справи  

№ 127-26.4/22-23 за ознаками вчинення ТОВ «ТЕК» порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману. 

(20) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 13.03.2023 

№ 127-26.4/09-4901е Заявнику направлено копію Розпорядження № 09/36-р, яке 

ПрАТ «ПТМЗ» відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303515622325 отримало 17.03.2023. 

(21) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 13.03.2023 

№ 127-26.4/09-4902е Відповідачу направлено копію Розпорядження № 09/36-р, яке 

ТОВ «ТЕК» відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303515472633 отримало 17.03.2023. 

(22) Актом фіксації від 07.03.2023 № 1 на Вебсайті за прямими посиланнями3 в мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема 2 файли презентацій (далі – Акт фіксації 

від 07.03.2023). 

(23) Актом фіксації від 30.05.2023 № 1 на Вебсайті за прямими посиланнями4 в мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію про лист Дніпропетровської торгово-промислової 

палати (далі – ДТПП) від 15.11.2022 № 730/05-08. 

(24) Актом фіксації від 05.06.2023 № 1 на Вебсайті за прямим посиланням 5  у мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію про сертифікати на систему управління охороною 

здоров’я та безпекою праці та лист філії Харківського центрального конструкторського 

бюро із створення, модернізації і реконструкції тепломеханічного обладнання 

електростанції «Енергокомплекс» товариства з обмеженою відповідальністю 

«КОТЛОТУРБОПРОМ». 

(25) Актом фіксації від 05.06.2023 № 2 на Вебсайті за прямим посиланням 6  у мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема щодо партнерів ТОВ «ТЕК». 

(26) Актом фіксації від 05.06.2023 № 3 на Вебсайті за прямим посиланням 7  у мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема щодо листа філії Харківського центрального 

конструкторського бюро із створення, модернізації і реконструкції тепломеханічного 

обладнання електростанції «Енергокомплекс» товариства з обмеженою 

відповідальністю «КОТЛОТУРБОПРОМ». 

(27) Актом фіксації від 05.06.2023 № 4 на Вебсайті за посиланнями8  в мережі Інтернет 

зафіксовано інформацію щодо контактів Товариства, фото, на яких зображені 

                                                           
3 https://www.tecturborepair.com/ua/, https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/, https://www.tecturborepair.com/kontakty/ 
4 https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/, https://www.tecturborepair.com/wp-content/uploads/2022/12/Nasha-kompetenciya.jpg 
5 https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/ 
6 https://www.tecturborepair.com/ 
7 https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/ 
8 https://www.tecturborepair.com/kontakty/, https://www.tecturborepair.com/portfolio/stanki/, 
https://www.tecturborepair.com/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/, https://www.tecturborepair.com/ua/tehnicheskaya-informaciya/ 

https://www.tecturborepair.com/ua/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/kontakty/
https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/
https://www.tecturborepair.com/wp-content/uploads/2022/12/Nasha-kompetenciya.jpg
https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/
https://www.tecturborepair.com/
https://www.tecturborepair.com/blagotvoritelnost/
https://www.tecturborepair.com/kontakty/
https://www.tecturborepair.com/portfolio/stanki/
https://www.tecturborepair.com/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/
https://www.tecturborepair.com/ua/tehnicheskaya-informaciya/
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виробничі потужності, сертифікати англійською мовою. 

(28) Актом фіксації від 05.06.2023 № 5 на Вебсайті за посиланням 9  в мережі Інтернет 

зафіксовано інформацію щодо 2 файлів презентацій (далі – Акт фіксації від 05.06.2023 

№ 5). 

(29) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 19.04.2023 № 127-26.4/09-6089е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303515599455).  

(30) Приватному акціонерному товариству «Смілянський машинобудівний завод»  

(далі – ПрАТ «Сміламаш») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 07.06.2023 № 127-26.4/09-7346е про надання інформації, на яку 

ПрАТ «Сміламаш» надало відповідь листом від 11.07.2023 № 360 (вх. Комітету 

№ 8-09/9148 від 13.07.2023) (далі – Відповідь ПрАТ «Сміламаш»). 

(31) Публічному акціонерному товариству «Центренерго» (далі – ПАТ «Центренерго») 

надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 07.06.2023 № 127-26.4/09-7347е про надання інформації, на яку ПАТ «Центренерго» 

надало відповідь листом від 21.06.2023 № 22/2405 (вх. Комітету № 8-09/8545 

від 23.06.2023) (далі – Відповідь ПАТ «Центренерго»). 

(32) Комунальному підприємству «Київтеплоенерго» (далі – КП «Київтеплоенерго») 

надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 07.06.2023 № 127-26.4/09-7348е про надання інформації, на яку КП 

«Київтеплоенерго» надало відповідь листом від 22.06.2023 № 28АУ/02/1у/3/3214 (вх. 

Комітету № 8-09/8573 від 26.06.2023). 

(33) ДТПП надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого 

від 07.06.2023 № 127-26.4/09-7349е про надання інформації, на яку ДТПП надала 

відповідь листом від 27.06.2023 № 527/05-08 (вх. Комітету № 8-09/8618 від 27.06.2023). 

(34) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 07.06.2023 № 127-26.4/09-7350е надіслано запит до Державної податкової служби 

України (далі – ДПС) про надання інформації, на який ДПС надала відповідь листом 

від 20.06.2023 № 7602/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету № 7-09/8422 від 21.06.2023). 

(35) Акціонерному товариству «Укрпошта» (далі – АТ «Укрпошта») надіслано вимогу 

заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 07.06.2023 

№ 127-26.4/09-7351е про надання інформації, на яку АТ «Укрпошта» надало відповідь 

листом від 19.06.2023 № 103.003.-5376-23 (вх. Комітету № 8-09/819-кі від 20.06.2023). 

(36) Товариству з обмеженою відповідальністю «Хостінг Україна» (далі – ТОВ «Хостінг 

Україна») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 01.09.2023 № 127-26.4/09-9648е про надання інформації, на яку 

ТОВ «Хостінг Україна» надало відповідь листом від 18.09.2023 № 7243 (вх. Комітету 

№ 8-09/11442 від 19.09.2023) (далі – Відповідь «ТОВ «Хостінг Україна» 1). 

(37) Дорученням Голови Комітету від 05.09.2023 № 13-01/506 (далі – Доручення 

№ 13-01/506) Голові Північного міжобласного територіального відділення  

(далі – Відділення) надано повноваження вручити уповноваженій особі ТОВ «ТЕК» 

вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 01.09.2023  

№ 127-26.4/09-9647е, про результати виконання якого Відділення повідомило листом 

від 18.09.2023 № 60-02/1792е (вх. Комітету № 60-01/3570 від 18.09.2023). 

                                                           
9 https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/ 

https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
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(38) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 19.10.2023  

№ 127-26.4/09-11114е надіслано запит до Пенсійного фонду України (далі – ПФУ) про 

надання інформації, на який ПФУ надав відповідь листом від 20.10.2023  

№ 2800-050203-5/59147 (вх. Комітету № 7-09/12646 від 23.10.2023).  

(39) Актом фіксації від 07.11.2023 № 07/11-1 на Вебсайті за прямими посиланнями 10 

в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема щодо 2 файлів презентацій, фото, 

на яких зображені виробничі потужності (далі – Акт фіксації від 07.11.2023 № 07/11-1). 

(40) Актом фіксації від 07.11.2023 № 07/11-2 на Вебсайті за прямим посиланням11 у мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію щодо 2 файлів презентацій (далі – Акт фіксації 

від 07.11.2023 № 07/11-2). 

(41) Актом фіксації від 08.11.2023 № 08/11 на Вебсайті за прямим посиланням12 в мережі 

Інтернет зафіксовано інформацію щодо телеграм-каналу ТОВ «ТЕК», який доступний 

за посиланням13. 

(42) Заявнику надіслано лист заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 05.02.2024 № 127-26.4/07-1244е про надання інформації, на який ПрАТ «ПТМЗ» 

надало інформацію листом від 19.02.2024 № 12/16-000174 (вх. Комітету № 8-07/2460 

від 23.02.2024) (далі – Лист від 19.02.2024). 

(43) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 02.02.2024 № 127-26.4/07-1218е про надання інформації на адресу: 

«інформація, доступ до якої обмежено» (адреса ТОВ «ТЕК» згідно з відомостями з 

ЄДР), яка повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну 

зберігання» (рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303516211701).  

(44) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 02.02.2024 № 127-26.4/07-1218е про надання інформації на адресу: 

«інформація, доступ до якої обмежено» (адреса виробництва ТОВ «ТЕК» згідно з 

Вебсайтом), яка повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням 

терміну зберігання» (рекомендоване повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303516067449).  

(45) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 02.02.2024 № 127-26.4/07-1218е про надання інформації на адресу: 

«інформація, доступ до якої обмежено» (місце проживання колишнього директора 

ТОВ «ТЕК» та одного із засновників (учасників) Товариства згідно з відомостями з 

ЄДР), яка повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну 

зберігання» (рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303516067430).   

(46) ТОВ «ТЕК» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 02.02.2024 № 127-26.4/07-1218е про надання інформації на 

електронну адресу, яка зазначена в ЄДР: «інформація, доступ до якої обмежено», 

відповідь на яку на дату прийняття цього рішення до Комітету не надходила.    

                                                           
10 https://www.tecturborepair.com/ua/kontakty/, https://www.tecturborepair.com/ua/proizvodstvo/, 

https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/stanki/, https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/sklad-konservacii/, 
https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/, https://www.tecturborepair.com/ua/produkciya/, 

https://www.tecturborepair.com/ua/uslugi/, https://www.tecturborepair.com/ua/, https://www.tecturborepair.com/ua/blagotvoritelnost/, 

https://www.tecturborepair.com/ua/tehnicheskaya-informaciya/, https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/, 
https://www.tecturborepair.com/uslugi/, https://www.tecturborepair.com/spisok-zapchastej-v-nalichii/ 
11 https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/ 
12 https://www.tecturborepair.com/ 
13 https://t.me/tecturbo 

https://www.tecturborepair.com/ua/kontakty/
https://www.tecturborepair.com/ua/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/stanki/
https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/sklad-konservacii/
https://www.tecturborepair.com/ua/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/
https://www.tecturborepair.com/ua/produkciya/
https://www.tecturborepair.com/ua/uslugi/
https://www.tecturborepair.com/ua/
https://www.tecturborepair.com/ua/blagotvoritelnost/
https://www.tecturborepair.com/ua/tehnicheskaya-informaciya/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/uslugi/
https://www.tecturborepair.com/spisok-zapchastej-v-nalichii/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/
https://t.me/tecturbo
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(47) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 02.02.2024 

№ 127-26.4/07-1225е надіслано запит до ДПС про надання інформації, на який ДПС 

надала відповідь листом від 14.02.2024 № 2365/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету  

№ 7-07/2015 від 14.02.2024). 

(48) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 02.02.2024  

№ 127-26.4/07-1221е надіслано запит до Головного управління Національної поліції у 

місті Києві про надання інформації, на який Печерське управління поліції Головного 

управління Національної поліції у місті Києві надало відповідь листом від 29.02.2024 

№ 3978/125/52/04-2024 (вх. Комітету № 9-07/3234 від 11.03.2024). 

(49) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 02.02.2024  

№ 127-26.4/07-1220е надіслано запит до Головного управління Національної поліції в 

Черкаській області про надання інформації. 

(50) Товариству з обмеженою відповідальністю «Хостмайстер» (далі – ТОВ «Хостмайстер») 

надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 02.02.2024 № 127-26.4/07-1219е про надання інформації, на яку ТОВ «Хостмайстер» 

надало відповідь листом від 13.02.2024 № 07/02 (вх. Комітету № 8-07/2248 

від 19.02.2024). 

(51) Дочірньому підприємству «Діамех-Україна» товариства з обмеженою відповідальністю 

«Діамех 2000» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 06.02.2024 № 127-26.4/07-1343е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303516066990).  

(52) Акціонерному товариству «Укргазвидобування» (далі – АТ «Укргазвидобування») 

надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 06.02.2024 № 127-26.4/07-1344е про надання інформації, на яку  

АТ «Укргазвидобування» надало відповідь листом від 21.02.2024 № 301.3-01-1291  

(вх. Комітету № 8-07/2395 від 22.02.2024). 

(53) Акціонерному товариству «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування  

«Зоря» - «Машпроект» (далі – АТ «НВКГ «Зоря» - «Машпроект») надіслано вимогу 

заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 18.03.2024  

№ 127-26.4/07-2678е про надання інформації, на яку АТ «НВКГ «Зоря» - «Машпроект» 

надало відповідь листом від 29.03.2024 № 10-1091 (вх. Комітету № 8-07/4235  

від 29.03.2024). 

(54) Товариству з обмеженою відповідальністю «Ремгідромаш» (далі –  

ТОВ «Ремгідромаш») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 18.03.2024 № 127-26.4/07-2674е про надання інформації, на яку 

ТОВ «Ремгідромаш» надало відповідь листом від 08.04.2024 № 104 (вх. Комітету  

№ 8-07/4733 від 08.04.2024). 

(55) Акціонерному товариству «Українські енергетичні машини»  

(далі – АТ «Укренергомашини») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 18.03.2024 № 127-26.4/07-2679е про надання 

інформації (далі – Вимога від 18.03.2024).  

(56) Працівником Комітету 18.03.2024 отримано витяг із ЄДР за кодом 606619036896, що 

містить інформацію про ТОВ «ТЕК», актуальну на 18.03.2024 (далі – Витяг із ЄДР). 

(57) АТ «Укренергомашини» звернулось до Комітету з клопотанням від 02.04.2024  

№ 27-190 про продовження строку для надання інформації на Вимогу від 18.03.2024 
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(вх. Комітету № 8-07/4436 від 03.04.2024).  

(58) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 04.04.2024 

№ 127-26.4/07-3389е АТ «Укренергомашини» повідомлено про продовження строку 

відповіді на Вимогу від 18.03.2024 до 05.04.2024 включно. 

(59) АТ «Укренергомашини» звернулось до Комітету з клопотанням б/д, б/н 

про продовження строку для надання інформації на Вимогу від 18.03.2024 (вх. Комітету 

№ 8-07/4653 від 05.04.2024). 

(60) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 08.04.2024 

№ 127-26.4/07-3516е АТ «Укренергомашини» повідомлено про продовження строку 

відповіді на Вимогу від 18.03.2024 до 12.04.2024 включно. 

(61) Листом від 12.04.2024 № 27-208 (вх. Комітету № 8-07/5083 від 12.04.2024) 

АТ «Укренергомашини» надало відповідь на вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 18.03.2024 № 127-26.4/07-2679е про надання 

інформації. 

(62) Товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича фірма «Елетех»  

(далі – ТОВ «НВФ «Елетех») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 18.03.2024 № 127-26.4/07-2675е про надання 

інформації, яку згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового 

відправлення № 0303516058822 ТОВ «НВФ «Елетех» отримало 04.04.2024, проте 

відповідь на яку на дату прийняття цього рішення до Комітету не надходила. 

(63) Приватному акціонерному товариству «Полтавський машинобудівний завод»  

(далі – ПрАТ «Полтавамаш») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 18.03.2024 № 127-26.4/07-2677е про надання 

інформації, яку згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового 

відправлення № 0303516058814 ПрАТ «Полтавамаш» отримало 26.03.2024, проте 

відповідь на яку на дату прийняття цього рішення до Комітету не надходила. 

(64) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 18.04.2024 

№ 127-26.4/07-3967е надіслано запит до ДПС про надання інформації, на який ДПС 

надало відповідь листом від 25.04.2024 № 5664/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету  

№ 7-07/5899 від 25.04.2024) (далі – Лист від 25.04.2024). 

(65) Директору ТОВ «ТЕК» «інформація, доступ до якої обмежено» надіслано вимогу 

заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 01.05.2024 

№ 127-26.4/07-4497е про надання інформації, яка повернулась до Комітету з відміткою 

«за закінченням терміну зберігання», що підтверджується поштовим поверненням з 

трек-номером № 0303516347018 (далі – Поштове відправлення № 0303516347018). 

(66) Актом від 28.05.2024 № 1 про виявлені недоліки під час отримання повернутої 

кореспонденції зафіксовано, що Поштове відправлення № 0303516347018 повернулося 

до Комітету пошкодженим та з відсутнім рекомендованим повідомленням про 

вручення цього поштового відправлення. 

(67) ТОВ «Хостінг Україна» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 09.05.2024 № 127-26.4/07-4764е про надання інформації, на яку 

ТОВ «Хостінг Україна» надало відповідь листом від 25.05.2024 № 7863 (вх. Комітету  

№ 8-07/916-кі від 28.05.2024) (далі – Відповідь ТОВ «Хостінг Україна» 2). 

(68) Службі безпеки України (далі – СБУ) надіслано лист заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 14.05.2024 № 127-26.4/07-4875е про надання 

інформації, відповідь на який СБУ надано листом від 04.06.2024 № 6/6926 (вх. Комітету 

№ 9-01/7834 від 07.06.2024). 
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(69) «Інформація, доступ до якої обмежено» надіслано вимогу заступника Голови  

Комітету – державного уповноваженого від 14.05.2024 № 127-26.4/07-4891е про 

надання інформації, яка повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за 

закінченням терміну зберігання» (рекомендоване повідомлення про вручення 

поштового відправлення № 0303516449716).  

(70) Актом фіксації від 20.05.2024 № 20/05 на офіційному вебсайті14 електронної системи 

публічних закупівель «Прозорро» за прямим посиланням 15  у мережі Інтернет 

зафіксовано інформацію про участь ТОВ «ТЕК» у публічній закупівлі та публікуванні 

документів з накладенням електронного цифрового підпису (далі – Акт фіксації від 

20.05.2024).  

(71) Товариству з обмеженою відповідальністю «Інжинірингова компанія ХЕМ»  

(далі – ТОВ «ІК ХЕМ») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 23.05.2024 № 127-26.4/07-5258е про надання інформації, на яку 

ТОВ «ІК ХЕМ» надало відповідь листом від 31.07.2024 № 31/07-01 (вх. Комітету  

№ 8-07/10078 від 02.08.2024).  

(72) Товариству з обмеженою відповідальністю «Промислово-сервісна компанія «ВІК»  

(далі – ТОВ «ПСК «ВІК») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 24.05.2024 № 127-26.4/07-5306е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303516447403). 

(73) Товариству з обмеженою відповідальністю «Турбінні запасні частини»  

(далі – ТОВ «ТЗЧ») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 24.05.2024 № 127-26.4/07-5307е про надання інформації, на яку 

ТОВ «ТЗЧ» надало відповідь листом від 10.06.2024 № 80/06 (вх. Комітету № 8-07/7916 

від 10.06.024). 

(74) Товариству з обмеженою відповідальністю «Спецтермомонтаж-Енерго»  

(далі – ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО») надіслано вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 24.05.2024 № 127-26.4/07-5308е про надання 

інформації, на яку ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО» надало відповідь листом від 31.05.2024  

№ 79/05-24 (вх. Комітету № 8-07/7577 від 03.06.2024). 

(75) На виконання доручення від 29.05.2024 № 13-07/590 заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого працівниками Управління розслідувань недобросовісної 

конкуренції Комітету вжито заходів щодо вручення ТОВ «ТЕК» вимоги заступника 

Голови Комітету – державного уповноваженого від 28.05.2024 № 127-26.4/07-5385е про 

надання інформації за адресою: «інформація, доступ до якої обмежено», за 

результатами яких складено акт від 03.06.2024 про відсутність суб’єкта 

господарювання за вказаною адресою. 

(76) Актом фіксації від 30.05.2024 № 30/05-1 на офіційному вебсайті16 електронної системи 

публічних закупівель «Прозорро» за прямим посиланням 17  у мережі Інтернет 

зафіксовано інформацію про участь ТОВ «ТЕК» у публічній закупівлі та публікуванні 

документів з накладенням електронного цифрового підпису, а на офіційному вебсайті18 

Центрального засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України 

за прямим посиланням19 у мережі Інтернет зафіксовано інформацію про протоколи 

                                                           
14 https://prozorro.gov.ua/uk 
15 https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a 
16 https://prozorro.gov.ua/uk 
17 https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a 
18 https://czo.gov.ua/ 
19 https://czo.gov.ua/verify 

https://prozorro.gov.ua/uk
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a
https://prozorro.gov.ua/uk
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a
https://czo.gov.ua/
https://czo.gov.ua/verify
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створення та перевірки кваліфікованого електронного підпису від 30.05.2024  

(далі – Акт фіксації від 30.05.2024 № 30/05-1). 

(77) Актом фіксації від 30.05.2024 № 30/05-2 на офіційному вебсайті 20  Центрального 

засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України за прямим 

посиланням21 у мережі Інтернет зафіксовано інформацію про протоколи створення та 

перевірки кваліфікованого електронного підпису від 30.05.2024 (далі – Акт фіксації 

від 30.05.2024 № 30/05-2). 

(78) АТ «Укрпошта» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 05.06.2024 № 127-26.4/07-5647е про надання інформації, на яку  

АТ «Укрпошта» надало відповідь листом від 12.06.2024 № 1.10.004.-15564-24  

(вх. Комітету № 8-07/1043-кі від 12.06.2024). 

(79) Міністерству юстиції України (далі – Мін’юст) надіслано вимогу заступника Голови 

Комітету – державного уповноваженого від 06.06.2024 № 127-26.4/07-5701е про 

надання інформації, на яку Мін’юст надало відповідь листом від 13.06.2024  

№ 87016/100537-11-24/19.3.1 (вх. Комітету № 6-07/8128 від 14.06.2024). 

(80) ДПС надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого  

від 07.06.2024 № 127-26.4/07-5779е про надання інформації, на яку ДПС надало 

відповідь листом від 17.06.2024 № 7828/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету № 7-07/8246  

від 17.06.2024).  

(81) У зв’язку з відсутністю можливості вручення вимоги заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 10.06.2024 № 127-26.4/07-5812е (далі – Вимога 

від 10.06.2024) ТОВ «ТЕК», 12.06.2024 Вимогу від 10.06.2024 опубліковано на 

офіційному вебсайті22 Комітету у відповідній рубриці за посиланням23, відповідь на яку 

на дату прийняття цього рішення до Комітету не надходила. 

(82) ПрАТ «Полтавамаш» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 20.06.2024 № 127-26.4/07-6158е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303516334366). 

(83) ТОВ «ІК ХЕМ» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 20.06.2024 № 127-26.4/07-6163е про надання інформації, на яку 

ТОВ «ІК ХЕМ» надало відповідь листом від 31.07.2024 № 31/07-01 (вх. Комітету  

№ 8-07/10078 від 02.08.2024).  

(84) ТОВ «НВФ «Елетех» надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного 

уповноваженого від 20.06.2024 № 127-26.4/07-6164е про надання інформації, яка 

повернулась до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням терміну зберігання» 

(рекомендоване повідомлення про вручення поштового відправлення  

№ 0303516334331). 

(85) Мін’юсту надіслано вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого 

від 21.06.2024 № 127-26.4/07-6230е про надання інформації, на яку Мін’юст надало 

відповідь листом від 03.07.2024 № 95933/109005-11-24/19.3.3 (вх. Комітету № 6-07/8962 

від 04.07.2024) (далі – Лист Мін’юсту). 

(86) Листом від 05.07.2024 № 35386/8.1-24/вх.39038/8-24 (вх. Комітету № 7-07/9204 

від 11.07.2024) Центральний відділ державної реєстрації актів цивільного стану 

                                                           
20 https://czo.gov.ua/ 
21 https://czo.gov.ua/verify 
22 https://amcu.gov.ua/ 
23 https://amcu.gov.ua/news/vymoha-pro-nadannia-informatsii-do-tov-teplova-enerhetychna-kompaniia 

https://czo.gov.ua/
https://czo.gov.ua/verify
https://amcu.gov.ua/
https://amcu.gov.ua/news/vymoha-pro-nadannia-informatsii-do-tov-teplova-enerhetychna-kompaniia
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Управління державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління 

Мін’юсту (м. Київ) (далі – Центральний відділ державної реєстрації) на виконання 

доручення Мін’юсту надав інформацію на вимогу заступника Голови Комітету – 

державного уповноваженого від 21.06.2024 № 127-26.4/07-6230е. 

(87) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 29.07.2024  

№ 127-26.4/07-7311е Заявнику направлено копію витягу з подання від 25.07.2024  

№ 127-26.4/22-23/252-спр/кі з попередніми висновками у справі № 127-26.4/22-23  

(далі – Подання про попередні висновки), який відповідно до рекомендованого 

повідомлення про вручення поштового відправлення № 0303516251347 ПрАТ «ПТМЗ» 

отримало 07.08.2024. 

(88) Листом заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 29.07.2024  

№ 127-26.4/07-7312е Відповідачу направлено копію витягу з Подання про попередні 

висновки, який повернувся до Комітету з відміткою на конверті «за закінченням 

терміну зберігання» (рекомендоване повідомлення про вручення поштового 

відправлення № 0303516251401). 

(89) У газеті «Урядовий кур’єр» від 06.09.2024 № 181 (7841) розміщено повідомлення про 

вимогу заступника Голови Комітету – державного уповноваженого від 10.06.2024  

№ 127-26.4/07-5812е про надання інформації. 

(90) На офіційному вебсайті Комітету 24 20.09.2024 розміщено інформацію про попередні 

висновки у справі № 127-26.4/22-23, із зазначенням дати, часу і місця розгляду справи  

№ 127-26.4/22-23. 

(91) Актом фіксації від 26.09.2024 № 1 на Вебсайті за прямими посиланнями 25 

в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, зокрема щодо 2 файлів презентацій, фото, 

на якому зображено виробничі потужності (далі – Акт фіксації від 26.09.2024 № 1). 

4. ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

4.1. Обставини, повідомлені Заявником 

(92) ПрАТ «ПТМЗ» вказує, що в жовтні 2022 року в мережі Інтернет, а саме на Вебсайті за 

прямим посиланням26, ним було виявлено інформацію та презентаційні матеріали. 

(93) Так, за прямим посиланням 27  знаходиться файл-презентація під назвою «Ремонт, 

изготовление запчастей и эффективные решения для топливно-энергетического 

комплекса» (мовою оригіналу) (далі – Презентація 1), у якій поширена інформація, 

зокрема така:  

− «ТЭК» работает на мировом рынке энергоремонта с 2009 года» (мовою 

оригіналу); 

− відомості про виконані Товариством роботи на замовлення різних суб’єктів 

господарювання, починаючи з 2009 року (далі разом – Інформація про власну 

діяльність). 

(94) ПрАТ «ПТМЗ» стверджує, що ТОВ «ТЕК» вводить в оману відвідувачів Вебсайту 

шляхом повідомлення неправдивих відомостей про те, що Товариство має досвід 

роботи більше 13 років, хоча відповідно до інформації з ЄДР Товариство зареєстроване 

в грудні 2021 року. 

(95) Крім того, Заявник повідомив, що в інших рубриках Вебсайту розміщено фото 

виробничих площ та обладнання, які належать ПрАТ «ПТМЗ» і розташовані за 

                                                           
24 https://amcu.gov.ua/ 
25 https://www.tecturborepair.com/ua/kontakty/, https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/ 
26 https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/ 
27 https://www.tecturborepair.com/wp-content/uploads/2022/02/presentation-1.pdf 

https://amcu.gov.ua/
https://www.tecturborepair.com/ua/kontakty/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo/
https://www.tecturborepair.com/wp-content/uploads/2022/02/presentation-1.pdf


11 

адресою: «інформація, доступ до якої обмежено» (далі – Виробничі потужності). 

(96) За доводами ПрАТ «ПТМЗ», Фондом державного майна України видано свідоцтво про 

власність від 29.05.1998 № П-539, відповідно до якого все майно, яке належало 

Державному підприємству «Полтавський турбомеханічний завод», визначено 

недержавною колективною власністю акціонерів, які придбали акції Заявника як 

правонаступника всіх прав та обов’язків Державного підприємства «Полтавський 

турбомеханічний завод». 

(97) На підтвердження зазначеного Заявник надав копію Свідоцтва про власність 

від 29.05.1998 № П-539, виданого Фондом державного майна на підставі 

розпорядження від 03.03.1998 № 262-РРА. 

(98) Заявник надав копію наказу Міністерства палива та енергетики України від 28.12.2004 

№ 828 «Про затвердження переліку нерухомого майна ВАТ «Полтавський 

турбомеханічний завод» (далі – Наказ № 828 від 28.12.2004), яким затверджено перелік 

майна, зокрема Виробничих потужностей, яке увійшло до статутного капіталу Заявника 

під час корпоратизації на 01.12.1993. 

(99) У подальшому Виробничі потужності у складі майнового комплексу ПрАТ «ПТМЗ» 

зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. Так, остання (на 

дату подачі Заяви) реєстрація Заявником права власності в Державному реєстрі речових 

прав на нерухоме майно проведена 09.08.2021, що підтверджується наданим Заявником 

витягом із Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права 

власності від 17.08.2021 № 270785591. 

(100) Заявник додав до Заяви електронний носій інформації DVD-R (номер 

МАР634АС05003694) (диск) із фото, на яких зображені Виробничі потужності та які 

(фото) зроблені працівниками ПрАТ «ПТМЗ» за адресою місцезнаходження 

Виробничих потужностей (див. зображення 1-5). 

 

          

Зображення 1                                       Зображення 2                                    Зображення 3  
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Зображення 4                                      Зображення 5   

(101) Заявник повідомив, що фото, на яких зображені Виробничі потужності та які розміщені 

на Вебсайті, мають такий вигляд (див. зображення 6-10): 

 

Зображення 6 

 

Зображення 7 
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Зображення 8 

 

Зображення 9 

 

Зображення 10 

(102) Листом від 19.02.2024 Заявник повідомив, що більшість фото, на яких зображено 

Виробничі потужності, видалено з Вебсайту. Однак на Вебсайті станом на 19.02.2024 

розміщено одне фото, на якому зображено Виробничі потужності. 
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(103) Так, Заявник додав до Листа від 19.02.2024 електронний носій інформації DVD-R 

(номер МАР668BL10223) (диск) із фото, на якому зображено Виробничі потужності та 

яке (фото) зроблено працівниками ПрАТ «ПТМЗ» за адресою місцезнаходження 

Виробничих потужностей (див. зображення 11). 

 

Зображення 11 

(104) За інформацією ПрАТ «ПТМЗ», фото, на якому зображені Виробничі потужності та яке 

станом на 19.02.2024 розміщене на Вебсайті, має такий вигляд (див. зображення 12-13): 

 

Зображення 12 

 

Зображення 13 

(105) Заявник зазначив, що жодних дозволів (згод) фізичним та/або юридичним особам на 

використання, розміщення в мережі Інтернет фото, на яких, зокрема зображені 

Виробничі потужності, ПрАТ «ПТМЗ» не надавало. 
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(106) До того ж ПрАТ «ПТМЗ» вказує, що не перебуває в господарських чи інших договірних 

відносинах із Товариством та що ні перемовин, ні домовленостей щодо спільної 

діяльності між ПрАТ «ПТМЗ» та ТОВ «ТЕК» не було. 

(107) Отже, Заявник стверджує, що ТОВ «ТЕК» на власному Вебсайті розмістило неправдиві 

відомості про господарську діяльність Товариства, зокрема у Презентації 1, та 

розмістило фото, на яких зображені Виробничі потужності, які не належать  

ТОВ «ТЕК», а належать Заявнику. 

(108) З огляду на зазначене вище, ПрАТ «ПТМЗ» вбачає в діях ТОВ «ТЕК» ознаки 

порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді розміщення на Вебсайті інформації про 

здійснення власної діяльності протягом більшого періоду часу, ніж ТОВ «ТЕК» існує 

як суб’єкт господарювання, а також використання фото, на яких зображені виробничі 

потужності, які йому не належать.  

4.2. Обставини, повідомлені Відповідачем 

(109) За твердженням ТОВ «ТЕК», воно є виробничим підприємством, яке виготовляє 

«інформація, доступ до якої обмежено».  

(110) У грудні 2021 року, за інформацією, повідомленою Товариством, в межах майбутньої 

спільної діяльності та налагодження спільного виробництва для досягнення 

максимальних економічних результатів у провадженні господарської діяльності в місті 

«інформація, доступ до якої обмежено», на території ПрАТ «ПТМЗ» за адресою: 

«інформація, доступ до якої обмежено», відбулась зустріч директора ПрАТ «ПТМЗ» 

«інформація, доступ до якої обмежено» (далі – «інформація, доступ до якої 

обмежено») та комерційного директора ТОВ «ТЕК» «інформація, доступ до якої 

обмежено» (далі – «інформація, доступ до якої обмежено»). 

(111) У Відповіді ТОВ «ТЕК» зазначено, що за усною згодою «інформація, доступ до якої 

обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» на власний смартфон зроблено 

фото Виробничих потужностей ПрАТ «ПТМЗ». У подальшому, за згодою «інформація, 

доступ до якої обмежено», зроблені «інформація, доступ до якої обмежено» фото, на 

яких зображені Виробничі потужності, було розміщено на Вебсайті. 

(112) Разом із тим Відповідач зазначив, що в процесі переговорів між ПрАТ «ПТМЗ» та 

ТОВ «ТЕК» не було досягнуто згоди, тому сторони відмовились від наміру ведення 

спільної господарської діяльності.  

(113) До того ж, ТОВ «ТЕК» повідомило, що Вебсайт належить Товариству та функціонує з 

грудня 2021 року. Особою, відповідальною за розроблення та наповнення Вебсайту, є 

комерційний директор ТОВ «ТЕК» «інформація, доступ до якої обмежено».  

(114) Інформація, яка розміщується на Вебсайті, за твердженням Відповідача, візуально 

відображає виробничий процес Товариства. 

4.3. Обставини, повідомлені ТОВ «Хостінг Україна»  

(115) З Відповіді ТОВ «Хостінг Україна» вбачається, що ТОВ «Хостінг Україна» надає 

послуги з реєстрації доменних імен та хостингу відповідно до Публічного договору у 

формі публічної оферти, який розміщений на вебсайті28 за посиланням29, та чинного 

законодавства України. Надаючи вказані послуги, ТОВ «Хостинг Україна» виконує 

виключно технічні функції і не набуває жодних прав на відповідні доменні імена, 

                                                           
28 https://www.ukraine.com.ua 
29 https://www.ukraine.com.ua/uk/legal/publicoffer/ 

https://www.ukraine.com.ua/
https://www.ukraine.com.ua/uk/legal/publicoffer/
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вебсайти та інформацію, яка на них розміщена. 

(116) ТОВ «Хостінг Україна» зазначило, що не надавало послуг хостингу ТОВ «ТЕК».  

(117) При цьому, за інформацією ТОВ «Хостінг Україна», послуги хостингу для Вебсайту 

надаються абоненту, від якого отримано такі дані: ПІБ: «інформація, доступ до якої 

обмежено» (мовою оригіналу) (далі – «інформація, доступ до якої обмежено»); адреса: 

«інформація, доступ до якої обмежено» (мовою оригіналу); email: 

«інформація, доступ до якої обмежено»; телефон: «інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(118) ТОВ «Хостінг Україна» повідомило, що «інформація, доступ до якої обмежено» 

надаються послуги з реєстрації доменного імені «інформація, доступ до якої 

обмежено» (далі – Доменне ім’я) з «інформація, доступ до якої обмежено» по час 

надання Відповіді ТОВ «Хостінг Україна» 1, тобто по «інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(119) Оплата за послуги реєстрації Доменного імені здійснювалась «інформація, доступ до 

якої обмежено» через сервіс онлайн-платежів LiqPay. 

(120) На підтвердження зазначеного ТОВ «Хостінг Україна» надало копію меморіального 

ордера від «інформація, доступ до якої обмежено» № «інформація, доступ до якої 

обмежено»  (далі – Меморіальний ордер від «інформація, доступ до якої обмежено» 

№ «інформація, доступ до якої обмежено»). 

(121) ТОВ «Хостінг Україна» повідомило, що при наданні послуг воно виконує виключно 

технічні функції і не може розміщувати, змінювати, видаляти інформацію з Вебсайту. 

Вказані дії може здійснювати власник облікового запису через панель керування, тобто 

«інформація, доступ до якої обмежено». 

(122) З Відповіді ТОВ «Хостінг Україна» 2 вбачається, що «інформація, доступ до якої 

обмежено» здійснювалась оплата за послуги хостингу для Вебсайту «інформація, 

доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» та «інформація, 

доступ до якої обмежено», а оплата послуги з делегування Доменного імені – 

«інформація, доступ до якої обмежено» та «інформація, доступ до якої обмежено». 

(123) На підтвердження зазначеного ТОВ «Хостінг Україна» надало копію платіжної 

інструкції від «інформація, доступ до якої обмежено» № «інформація, доступ до якої 

обмежено», призначення платежу: послуги хостингу, аккаунт «інформація, доступ до 

якої обмежено» на «інформація, доступ до якої обмежено» місяців, платник 

«інформація, доступ до якої обмежено» (мовою оригіналу) (далі – Платіжна інструкція 

від «інформація, доступ до якої обмежено» № «інформація, доступ до якої 

обмежено»), а також копію платіжної інструкції від «інформація, доступ до якої 

обмежено» № «інформація, доступ до якої обмежено», призначення платежу: послуги 

з хостингу згідно рахунку «інформація, доступ до якої обмежено» від «інформація, 

доступ до якої обмежено», платник «інформація, доступ до якої обмежено» (далі – 

Платіжна інструкція від «інформація, доступ до якої обмежено» № «інформація, 

доступ до якої обмежено»).  

4.4. Обставини, повідомлені щодо пов’язаності «інформація, доступ до якої обмежено» 

з ТОВ «ТЕК»  

(124) Згідно з інформацією, наданою ТОВ «Хостінг Україна», «інформація, доступ до якої 

обмежено» може розміщувати, змінювати, видаляти інформацію з Вебсайту. 

(125) Разом із тим відповідно до Витягу з ЄДР «інформація, доступ до якої обмежено» 

(далі – «інформація, доступ до якої обмежено») (громадянство: «інформація, доступ 

до якої обмежено», місцезнаходження: «інформація, доступ до якої обмежено», 

розмір частки засновника (учасника): «інформація, доступ до якої обмежено») є 



17 

однією із засновників (учасників) ТОВ «ТЕК». 

(126) З метою встановлення родинних зв’язків між «інформація, доступ до якої обмежено» 

та «інформація, доступ до якої обмежено», Комітет направив вимоги про надання 

інформації до Мін’юсту.   

4.4.1. Обставини, повідомлені Мін’юстом 

(127) У Листі Мін’юсту зазначено, що відповідно до Державного реєстру актів цивільного 

стану громадян (далі – Реєстр) наявна інформація щодо актового запису цивільного 

стану № «інформація, доступ до якої обмежено» про шлюб «інформація, доступ до 

якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» р.н., та «інформація, доступ 

до якої обмежено» (після державної реєстрації шлюбу – «інформація, доступ до якої 

обмежено») «інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої 

обмежено» р.н., складений «інформація, доступ до якої обмежено» відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної 

служби Мелітопольського міськрайонного управління юстиції Запорізької області. 

Даний актовий запис змінено на підставі актового запису № «інформація, доступ до 

якої обмежено» про розірвання шлюбу, складеного «інформація, доступ до якої 

обмежено» відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю 

реєстраційної служби Мелітопольського міськрайонного управління юстиції 

Запорізької області. 

(128) До того ж, в Реєстрі є відомості про актовий запис цивільного стану № «інформація, 

доступ до якої обмежено» про шлюб «інформація, доступ до якої обмежено», 

«інформація, доступ до якої обмежено» р.н., та «інформація, доступ до якої 

обмежено» (до державної реєстрації першого шлюбу – «інформація, доступ до якої 

обмежено») «інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої 

обмежено» р.н., складений «інформація, доступ до якої обмежено» відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної 

служби Мелітопольського міськрайонного управління юстиції Запорізької області. 

(129) Водночас Мін’юст зазначив, що він не наділений повноваженнями щодо видачі витягів 

з Реєстру, тому Центральному відділу державної реєстрації актів цивільного стану 

Управління державної реєстрації Центрального України міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) доручено надіслати на адресу Комітету відповідні 

витяги з Реєстру. 

4.4.2. Обставини, повідомлені Центральним відділом державної реєстрації  

(130) Центральний відділ державної реєстрації зазначив, що проведеною ним перевіркою за 

відомостями з Реєстру виявлено: 

− актовий запис № «інформація, доступ до якої обмежено» про шлюб «інформація, 

доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» р.н., та 

«інформація, доступ до якої обмежено» (прізвище нареченої після державної 

реєстрації шлюбу «інформація, доступ до якої обмежено») «інформація, доступ 

до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» р.н., складений 

«інформація, доступ до якої обмежено» відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної служби Мелітопольського 

управління юстиції Запорізької області; 

− актовий запис № «інформація, доступ до якої обмежено» про розірвання шлюбу 

«інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» 

р.н., та «інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої 

обмежено» р.н., складений «інформація, доступ до якої обмежено» відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної 
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служби Мелітопольського міськрайонного управління юстиції Запорізької 

області; 

− актовий запис № «інформація, доступ до якої обмежено» про шлюб «інформація, 

доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» р.н., та 

«інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, доступ до якої обмежено» 
р.н., складений «інформація, доступ до якої обмежено» відділом державної 

реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної служби 

Мелітопольського міськрайонного управління юстиції Запорізької області, в 

якому відсутня відмітка про розірвання шлюбу. 

(131) На підтвердження зазначеного Центральний відділ державної реєстрації надав повні 

витяги з Реєстру від 04.07.2024 № 00045839629, від 04.07.2024 № 00045839764 та 

від 04.07.2024 № 00045839679 стосовно вказаних вище осіб.   

4.5. Обставини, повідомлені суб’єктами господарювання, щодо яких поширено 

інформацію, зокрема про виконані ТОВ «ТЕК» роботи 

(132) На сторінках № 18‒27 Презентації 1 поширено інформацію про виконані Товариством 

роботи, зокрема для: 

− ПАТ «Центренерго» у квітні 2020 року; 

− КП «Київтеплоенерго» з червня по грудень 2019 року; 

− АТ «Укргазвидобування» з квітня по травень 2018 року, з серпня по вересень  

2017 року, у липні 2015 року та у липні 2014 року. 

(133) З метою з’ясування правдивості зазначеної вище інформації Комітет направив вимоги 

про надання інформації до ПАТ «Центренерго», КП «Київтеплоенерго»,  

АТ «Укргазвидобування». 

4.5.1. Обставини, повідомлені ПАТ «Центренерго» 

(134) ПАТ «Центренерго» повідомило, що у квітні 2020 року ТОВ «ТЕК» не виконувало 

роботи, про які поширено інформацію в Презентації 1, зокрема «Капитальный ремонт 

КБМ-4Б (Замена радиальной брони)» (мовою оригіналу) для ВП Зміївська ТЕС  

ПАТ «Центренерго» та для інших відокремлених підрозділів на замовлення  

ПАТ «Центренерго». 

(135) При цьому ПАТ «Центренерго» зазначило, що ВП Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго» 

у 2020 році було проведено закупівлю 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування техніки (Капітальний ремонт КБМ-4Б (заміна радіальної  

броні). Процедура закупівлі – відкриті торги UA-2020-02-06-003479-b, за результатами 

якої визначено переможцем  товариство з обмеженою відповідальністю 

«Котлотурбоенергоремонт» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено») (далі –  ТОВ «Котлотурбоенергоремонт»). 

(136) За інформацією ПАТ «Центренерго», 01.04.2020 з ТОВ «Котлотурбоенергоремонт» 

укладено договір на закупівлю 50530000-9 «Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування техніки (Капітальний ремонт КБМ-4Б (заміна радіальної броні))». 

4.5.2. Обставини, повідомлені КП «Київтеплоенерго» 

(137) КП «Київтеплоенерго» повідомило, що не перебуває та не перебувало в господарських 

відносинах з ТОВ «ТЕК».  

(138) За інформацією КП «Київтеплоенерго», поширена на Вебсайті інформація щодо 

господарських відносин між КП «Київтеплоенерго» та ТОВ «ТЕК» не відповідає 

дійсності. 
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(139) Так, КП «Київтеплоенерго» зазначило, що ТОВ «ТЕК» у період з червня по грудень  

2019 року не виконувало роботи, про які поширено інформацію в Презентації 1, зокрема 

«Замена блока с диафрагмой Ду100 Ру380 на растопочной нити трубопровода 

питательной воды котла ТГМП-344А энергоблока № 1» (мовою оригіналу) на 

замовлення КП «Київтеплоенерго». 

(140) Крім того, КП «Київтеплоенерго» повідомило, що роботи на замовлення  

КП «Київтеплоенерго» із заміни блока з Діафрагмою Ду100 Ру380 на розпалювальній 

нитці трубопроводу живильної води котла ТГМП-344А енергоблока № 1 ТЕЦ-6 

з червня по грудень 2019 року іншими суб’єктами господарювання не виконувалися.  

4.5.3. Обставини, повідомлені АТ «Укргазвидобування» 

(141) За інформацією АТ «Укргазвидобування», ТОВ «ТЕК» та АТ «Укргазвидобування» 

станом на дату надання інформації на вимогу, тобто станом на 20.02.2024, не 

перебували та не перебувають у господарських відносинах. АТ «Укргазвидобування» 

не здійснювало замовлення робіт у ТОВ «ТЕК». 

(142) У той же час, як повідомило АТ «Укргазвидобування», філією 

АТ «Укргазвидобування» Управління з переробки газу та газового конденсату (далі – 

Філія АТ «Укргазвидобування» УПГГК) замовлялись «Послуги з ремонту та 

технічного обслуговування турбогенератора в комплекті (турбіна ТГ-П-6-3,4/1,0 та 

генератор Т-6-У3) КЕС» згідно з договором № 182/5-18 від 30.03.2018, укладеним між 

філією АТ «Укргазвидобування» УПГГК та товариством з обмеженою 

відповідальністю виробниче підприємство «Харківенергоремонт К» (ідентифікаційний 

код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») (далі – ТОВ ВП 

«Харківенергоремонт К»). 

(143) Філією АТ «Укргазвидобування» УПГГК також здійснювалось замовлення робіт у 

ТОВ ВП «Харківенергоремонт К» на підставі договору від 16.08.2017 № 438/5-17, 

договору від 20.04.2015 № 227/5-15 та договору від 16.05.2014 № 292/5-14. 

4.6. Обставини, повідомлені суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність з 

«інформація, доступ до якої обмежено» 

(144) Відповідно до відомостей з ЄДР, значна кількість суб’єктів господарювання 

здійснюють діяльність з «інформація, доступ до якої обмежено» (група КВЕД 

«інформація, доступ до якої обмежено»), зокрема такі: 

− ТОВ «Ремгідромаш» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»); 

− АТ «НВК «Зоря» - «Машпроект»» (ідентифікаційний код юридичної особи 

«інформація, доступ до якої обмежено»); 

− АТ «Укренергомашини» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»); 

− ТОВ «НВФ «Елетех» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»); 

− ПрАТ «Полтавамаш» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»); 

− ТОВ «ІК ХЕМ» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ 

до якої обмежено»); 

− ТОВ «ПСК «ВІК» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ 

до якої обмежено»); 

− ТОВ «ТЗЧ» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до 

якої обмежено»); 
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− ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»). 

(145) З метою з’ясування впливу дій Відповідача щодо розміщення на Вебсайті  інформації, 

що є предметом Справи, на конкуренцію, Комітет направив вимоги  

до ТОВ «Ремгідромаш», АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект»», АТ «Укренергомашини»,  

ТОВ «НВФ «Елетех», ПрАТ «Полтавамаш», ТОВ «ІК ХЕМ», ТОВ «ПСК «ВІК»,  

ТОВ «ТЗЧ», ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО». 

4.6.1. Обставини, повідомлені АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект» 

(146) Як вбачається з Відповіді АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект», АТ «НВКЗ «Зоря» - 

«Машпроект» є правонаступником державного підприємства «Науково-виробничий 

комплекс газотурбобудування «Зоря» - «Машпроект» та єдиним в Україні й одним із 

небагатьох у світі розробником і виробником «інформація, доступ до якої обмежено». 

(147) Серед видів господарської діяльності, які здійснює АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект», 

основними є «інформація, доступ до якої обмежено». 

(148) За інформацією АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект», воно також здійснює «інформація, 

доступ до якої обмежено»; «інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, 

доступ до якої обмежено»; «інформація, доступ до якої обмежено»; «інформація, 

доступ до якої обмежено»; «інформація, доступ до якої обмежено»; «інформація, 

доступ до якої обмежено» тощо.  

(149) АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект» повідомило, що вважає поширення інформації, яка 

не відповідає дійсності, неприпустимим.  

4.6.2. Обставини, повідомлені ТОВ «Ремгідромаш» 

(150) ТОВ «Ремгідромаш» вважає, що ТОВ «ТЕК» не отримує / не може отримати 

неправомірні конкурентні переваги перед ТОВ «Ремгідромаш» у разі поширення 

інформації на Вебсайті, зокрема щодо здійснення господарської діяльності з ремонту 

та виготовлення запчастин для паливно-енергетичного комплексу, протягом більшого 

періоду часу, ніж воно існує як суб’єкт господарювання, а також виконання робіт, яких 

воно фактично не виконувало. 

4.6.3. Обставини, повідомлені АТ «Укренергомашини»  

(151) АТ «Укренергомашини» вважає, що ТОВ «ТЕК» не отримує / не може отримати 

неправомірні конкурентні переваги перед АТ «Укренергомашини» у разі поширення 

інформації на Вебсайті, зокрема щодо здійснення господарської діяльності з ремонту 

та виготовлення запчастин для паливно-енергетичного комплексу, протягом більшого 

періоду часу, ніж воно існує як суб’єкт господарювання, а також виконання робіт, яких 

воно фактично не виконувало. 

4.6.4. Обставини, повідомлені ТОВ «ТЗЧ» 

(152) ТОВ «ТЗЧ» повідомило, що вважає ТОВ «ТЕК» своїм конкурентом. 

(153) ТОВ «ТЗЧ» не вважає, що розміщення неправдивої інформації на Вебсайті може надати 

ТОВ «ТЕК» неправомірні конкурентні переваги, оскільки майже всі публічні закупівлі 

проводяться в Україні через систему «Прозорро», де замовники вимагають 

документального підтвердження досвіду постачання та відгуків від кінцевих 

отримувачів послуг, які надавались учасникам публічних закупівель. 

(154) На думку ТОВ «ТЗЧ», у разі розміщення такої неправдивої інформації на Вебсайті 

ТОВ «ТЕК» може отримати конкурентні переваги за кордоном, де замовники обмежені 

в отриманні інформації про потенційного постачальника. Більшість закордонних 

замовників звертають увагу на наявність та наповненість вебсайтів потенційних 
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постачальників, а не на отримання інформації про таких суб’єктів господарювання від 

інших учасників ринку, які можуть підтвердити відповідність потенційного 

постачальника вимогам замовника. 

(155) Крім того, ТОВ «ТЗЧ» повідомило, що ТОВ «ТЕК» на Вебсайті видає обладнання 

інших виробників за своє, а саме в рубриці «Информация для заказчика» (мовою 

оригіналу) поширює скріншот з телеграм-каналу, на якому розміщена інформація про 

високоточні станки ЧПУ виробництва компанії OKUMA. Деталізовані фото цих станків 

також поширюються в розділах Вебсайту під назвами «Производственные помещения» 

та «Станки» (мовою оригіналу). Таке обладнання не належить ТОВ «ТЕК», а є 

власністю іншої компанії та орендується ПрАТ «Полтавамаш». Також ТОВ «ТЗЧ» 

зазначило, що на деяких вебсторінках Вебсайту розміщено фото, на якому зображено 

Виробничі потужності Заявника.    

4.6.5. Обставини, повідомлені ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО» 

(156) ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО» повідомило, що вважає ТОВ «ТЕК» своїм конкурентом. 

(157) При цьому ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО» вказує на неприпустимість поширення недостовірних 

та неправдивих даних щодо власної діяльності, оскільки поширення такої інформації 

може надати неправомірні конкурентні переваги будь-якій компанії. 

4.6.6. Обставини, повідомлені ТОВ «ІК «ХЕМ» 

(158) ТОВ «ІК «ХЕМ» повідомило, що вважає ТОВ «ТЕК» своїм конкурентом. 

(159) На думку ТОВ «ІК «ХЕМ», повідомлення ТОВ «ТЕК» неправдивої інформації про 

досвід роботи може бути спробою ТОВ «ТЕК» отримати конкурентні переваги під час 

проведення тендерних процедур або кваліфікаційних процедур, які проводить 

замовник при виборі підрядника. 

5. ОБСТАВИНИ, ВСТАНОВЛЕНІ КОМІТЕТОМ 

5.1. Щодо Вебсайту 

(160) Встановлено, що Вебсайт належить ТОВ «ТЕК» та перебуває в його користуванні. Цей 

висновок підтверджується таким. 

(161) Відповідно до статті 1 Закону України «Про авторське право і суміжні права»: 

− вебсайт – сукупність даних, електронної (цифрової) інформації, зокрема об’єктів 

авторського права та/або суміжних прав тощо, пов’язаних між собою і 

структурованих у межах адреси вебсайту та/або облікового запису власника 

такого вебсайту, доступ до яких здійснюється через адресу в мережі Інтернет, 

що може складатися з доменного імені, записів про каталоги або виклики та/або 

числової адреси за Інтернет-протоколом; 

− власник вебсайту – особа, яка є володільцем облікового запису та встановлює 

порядок і умови використання вебсайту. За відсутності доказів іншого, 

власником вебсайту вважається реєстрант відповідного доменного імені, за яким 

здійснюється доступ до вебсайту, та/або отримувач послуг хостингу. 

(162) Відповідно до Відповіді ТОВ «ТЕК» Вебсайт належить Товариству та функціонує з 

грудня 2021 року.  

(163) ТОВ «ТЕК» також повідомило, що станом на 06.03.2023 відповідальною особою за 

розроблення та наповнення Вебсайту є комерційний директор Товариства 

«інформація, доступ до якої обмежено». 

(164) Встановлено, що посилання на Вебсайт, як один із засобів зв’язку із Товариством, 

використовується в документах ТОВ «ТЕК», зокрема в наданих для участі у відкритих 
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торгах від 30.01.2024 на офіційному вебсайті 30  електронної платформи публічних 

закупівель «Прозорро» за прямим посиланням 31  (далі – Документи). Згідно з 

інформацією, розміщеною на вебсайті 32  Центрального засвідчувального органу 

Міністерства цифрової трансформації України за прямим посиланням33, на Документи 

директором ТОВ «ТЕК» «інформація, доступ до якої обмежено» накладено 

електронний цифровий підпис.   

(165) Зазначене підтверджується Актом фіксації від 20.05.2024, Актом фіксації від 30.05.2024 

№ 30/05-1 та Актом фіксації від 30.05.2024 № 30/05-2.  

(166) Разом із тим встановлено, що ТОВ «Хостінг Україна» надавалась послуга з реєстрації 

Доменного імені, а також надаються послуги хостингу Вебсайту «інформація, доступ 

до якої обмежено» (місцезнаходження: «інформація, доступ до якої обмежено»).  

(167) На підтвердження реєстрації Доменного імені, надання послуг щодо продовження 

делегування Доменного імені та надання послуг хостингу для Вебсайту, ТОВ «Хостінг 

Україна» надало Меморіальний ордер від «інформація, доступ до якої обмежено»  

№ «інформація, доступ до якої обмежено», Платіжну інструкцію від «інформація, 

доступ до якої обмежено» № «інформація, доступ до якої обмежено» та Платіжну 

інструкцію від «інформація, доступ до якої обмежено» № «інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(168) У свою чергу, за інформацією, повідомленою Мін’юстом, «інформація, доступ до якої 

обмежено» та «інформація, доступ до якої обмежено» (одна із засновників (учасників) 

ТОВ «ТЕК» згідно з Витягом з ЄДР) перебувають у шлюбі, що підтверджується 

актовим записом цивільного стану № «інформація, доступ до якої обмежено» про 

шлюб, складеним «інформація, доступ до якої обмежено» відділом державної 

реєстрації актів цивільного стану по місту Мелітополю реєстраційної служби 

Мелітопольського міськрайонного управління юстиції Запорізької області. 

(169) Зазначене підтверджується повним витягом з Державного реєстру актів цивільного 

стану громадян щодо актового запису про шлюб від «інформація, доступ до якої 

обмежено» № «інформація, доступ до якої обмежено». 

(170) Така пов’язаність «інформація, доступ до якої обмежено» та «інформація, доступ до 

якої обмежено» передбачає спільність інтересів, у тому числі щодо ведення 

господарської діяльності Товариства, отримання ним прибутку, зокрема у зв’язку з 

поширенням на Вебсайті інформації щодо діяльності ТОВ «ТЕК». 

(171) Отже, дії «інформація, доступ до якої обмежено», який перебуває у шлюбі з  

«інформація, доступ до якої обмежено» (засновником (учасником) Товариства) щодо 

реєстрації Доменного імені та отримання (оплати) послуг хостингу Вебсайту 

вчиняються ним в інтересах ТОВ «ТЕК». 

5.2. Щодо розміщеної ТОВ «ТЕК» на Вебсайті Інформації про власну діяльність 

(172) Встановлено, що інформація, яка поширюється ТОВ «ТЕК» на Вебсайті за 

посиланням34 щодо здійснення ним господарської діяльності починаючи з 2007 року, є 

неправдивою. Цей висновок підтверджено таким. 

(173) Пунктом 7 частини першої статті 1 Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» визначено, що 

ЄДР – єдина державна інформаційна система, що забезпечує збирання, накопичення, 

обробку, захист, облік та надання інформації про юридичних осіб, фізичних осіб-

                                                           
30 https://prozorro.gov.ua/uk 
31 https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a 
32 https://czo.gov.ua/ 
33 https://czo.gov.ua/verify 
34 https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo 

https://prozorro.gov.ua/uk
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-30-001907-a
https://czo.gov.ua/
https://czo.gov.ua/verify
https://www.tecturborepair.com/proizvodstvo
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підприємців та громадські формування, що не мають статусу юридичної особи. 

(174) Відповідно до частини першої статті 10 Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», якщо 

документи та відомості, що підлягають внесенню до ЄДР, внесені до нього, такі 

документи та відомості вважаються достовірними і можуть бути використані у спорі з 

третьою особою. 

(175) Відповідно до Витягу з ЄДР датою державної реєстрації створення ТОВ «ТЕК» є 

07.12.2021. 

(176) Згідно із частиною четвертою статті 87 Цивільного кодексу України юридична особа 

вважається створеною з дня її державної реєстрації. 

(177) Частиною другою статті 83 Господарського кодексу України визначено, що 

господарське товариство набуває статусу юридичної особи з дня його державної 

реєстрації. 

(178) Відтак ТОВ «ТЕК» вважається створеним та набуло статусу юридичної особи з дня 

його державної реєстрації, тобто з 07.12.2021. 

(179) Згідно із частиною першою статті 84 Господарського кодексу України господарське 

товариство може відкривати рахунки у банках, а також укладати договори та інші угоди 

лише після його державної реєстрації.  

(180) Відтак ТОВ «ТЕК» могло бути стороною договірних відносин та здійснювати 

господарську діяльність лише з 07.12.2021. 

(181) При цьому на Вебсайті за посиланнями 35  розміщено Презентацію 1 та файл із 

презентацією під назвою «Изготовление запчастей и оборудования для ГОК, 

металлургии, шахт и нефтяных скважин» (мовою оригіналу) (далі – Презентація 2). 

(182) Зазначене підтверджується Актами фіксації від 14.11.2022, від 07.03.2023, від 

05.06.2023 № 5, від 07.11.2023 № 07/11-1 та від 07.11.2023 № 07/11-2 (далі – Акти 

фіксації). 

(183) Встановлено, що на сторінках № 18‒27 Презентації 1 поширено інформацію про 

виконані Товариством роботи, зокрема для: 

− Зміївської теплової електричної станції ПАТ «Центренерго» у квітні 2020 року, 

а саме «Капитальный ремонт КБМ-4Б (Замена радиальной брони)» (мовою 

оригіналу); 

− КП «Київтеплоенерго» у період з червня по грудень 2019 року, а саме «Замена 

блока с диафрагмой Ду100 Ру380 на растопочной нити трубопровода 

питательной воды котла ТГМП-344А энергоблока № 1» (мовою оригіналу); 

− АТ «Укргазвидобування», а саме:  

• у квітні ‒ травні 2018 року – «Ремонт и техническое обслуживание 

турбогенератора в комплекте (паровая турбина П6-3.4/1.0 КЕС и 

генератор Т-6-УЗ)» (мовою оригіналу); 

• у серпні ‒ вересні 2017 року – «Ремонт и техническое обслуживание 

паровой турбины П-6-3.4/1.0 КЕС» (мовою оригіналу); 

• у липні 2015 року – «Ремонт и техническое обслуживание паровой 

турбины  П-6-3.4/1.0 КЕС» (мовою оригіналу); 

• у липні 2014 року – «Ремонт и техническое обслуживание паровой 

турбины КЕС» (мовою оригіналу). 
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(184) Згідно з повідомленою ПАТ «Центренерго», КП «Київтеплоенерго» та  

АТ «Укргазвидобування» інформацією Товариство зазначені роботи для них не 

виконувало.  

(185) Разом із тим на сторінці № 3 Презентації 1 вказано: «ТЭК» работает на мировом рынке 

энергоремонта с 2009 года» (мовою оригіналу), а на сторінці № 5 Презентації 2 – «ТЭК» 

работает на мировом рынке снабжения горной и нефтепромысловой промышленности 

с 2007 года» (мовою оригіналу). 

(186) Наведене вище свідчить, що ТОВ «ТЕК» поширює відомості про те, що здійснює 

господарську діяльність починаючи з 2007 за відповідними видами діяльності та має 

напрацьований досвід, зокрема з ремонту та виготовлення запчастин для паливно-

енергетичного комплексу. Проте згідно з Витягом з ЄДР ТОВ «ТЕК» зареєстроване 

07.12.2021. 

(187) До того ж, в ЄДР відсутні відомості про юридичних осіб, правонаступником яких є 

Товариство, у зв’язку із чим ТОВ «ТЕК» не є особою, до якої перейшли майно, права 

та обов’язки іншого суб’єкта господарювання, у тому числі засоби виробництва. 

(188) Отже, Відповідач не міг здійснювати господарської діяльності починаючи з  

2007 року, оскільки створений 07.12.2021. 

(189) Відповідно до Акта фіксації від 26.09.2024 № 1, станом на 26.09.2024 на Вебсайті за 

посиланням 36  продовжує розміщуватись інформація щодо здійснення ТОВ «ТЕК» 

господарської діяльності починаючи з 2007 року. 

5.3. Щодо фото, на яких зображені Виробничі потужності  

(190) Встановлено, що Відповідач поширював на Вебсайті фото, на яких зображено 

Виробничі потужності Заявника, які можуть справляти враження у потенційних 

споживачів товарів, робіт та послуг Товариства про те, що такі Виробничі потужності 

належать ТОВ «ТЕК». Цей висновок підтверджено таким. 

(191) Заявник повідомив, що на Вебсайті розміщені фото, на яких зображені Виробничі 

потужності, які відповідно до Наказу № 828 від 28.12.2004 та витягу з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 17.08.2021 

№ 270785591 належать ПрАТ «ПТМЗ».  

(192) Фото, на яких зображені Виробничі потужності та які розміщені на Вебсайті (див. 

зображення 13, 15, 17, 19, 21), та фото Виробничих потужностей, які надав Заявник 

разом із Заявою на електронному носії інформації DVD-R (номер МАР634АС05003694) 

(диск)  (див. зображення 14, 16, 18, 20, 22), мають такий вигляд: 
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Зображення 13                                                             Зображення 14 

           

Зображення 15                                                              Зображення 16 

           

Зображення 17                                                              Зображення 18 
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Зображення 19                                                             Зображення 20 

           

Зображення 21                                                             Зображення 22      

(193) Згідно з Актом фіксації від 14.11.2022, на Вебсайті за прямими посиланнями 37 

розміщено фото, на яких зображено Виробничі потужності. 

(194) Встановлено, що станом на 07.11.2023 частина фото, на яких зображені Виробничі 

потужності (див. зображення 14, 16, 18, 20, 22), видалена з Вебсайту. 

(195) Відповідно до Акта фіксації від 07.11.2023 № 07/11-1, на Вебсайті за посиланням38 

розміщується фото, на якому зображено Виробничі потужності 

ПрАТ «ПТМЗ» (див. зображення 24), яке у порівнянні з фото цих Виробничих 

потужностей, наданого Заявником (див. зображення 25), має такий вигляд:  

                                                           
37 https://www.tecturborepair.com/portfolio/stanki/, https://www.tecturborepair.com/portfolio/proizvodstvennye-pomeshheniya/, 
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Зображення 24 

 

Зображення 25 

(196) Фото, на яких зображено Виробничі потужності, розміщені на Вебсайті, та фото, на 

яких зображено Виробничі потужності, надані Заявником, є візуально схожими, 

зокрема з огляду на взаємне розташування устатковання, підлоги, стін та опорних 

механізмів у кадрі, а також їх однакову кольорову гаму. 

(197) Відповідно до Акта фіксації від 26.09.2024 № 1, станом на 26.09.2024 на Вебсайті за 

посиланням 39  продовжує розміщуватись фото, на якому зображено Виробничі 

потужності. 

(198) У Відповіді ТОВ «ТЕК» повідомило, що в грудні 2021 року на території 

ПрАТ «ПТМЗ» за адресою: «інформація, доступ до якої обмежено», «інформація, 

доступ до якої обмежено» зроблено фото Виробничих потужностей, які в подальшому 

розміщено на Вебсайті.  

(199) Відтак ТОВ «ТЕК» підтвердило факт розміщення ним на Вебсайті фото, на яких 

зображено Виробничі потужності. 

(200) За інформацією, повідомленою ТОВ «ТЕК», частина продукції Товариства 

виготовляється на верстатах Заявника, а фото, на яких зображені Виробничі 

потужності, розміщені на Вебсайті з метою візуального відображення виробничого 

процесу ТОВ «ТЕК». 

(201) Разом із тим встановлено, що ПрАТ «ПТМЗ» та ТОВ «ТЕК» у господарських 

відносинах на дату Заяви не перебували. Зазначене підтверджується Листом  

від 19.02.2024 та Відповіддю ТОВ «ТЕК». 

(202) Отже, фото, на яких зображені Виробничі потужності та які розміщені на Вебсайті, 

можуть вказувати на те, що Товариство володіє та/або користується та/або 

розпоряджається такими потужностями, що не відповідає дійсності, оскільки 

Виробничі потужності є власністю Заявника. 

(203) Враховуючи, що дозволу (згоди) фізичним та/або юридичним особам, зокрема 

Товариству, на використання, розміщення на Вебсайті фото, на яких зображені 
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Виробничі потужності, Заявник не надавав та що Заявник і Товариство не перебували 

в господарських чи інших договірних відносинах на дату Заяви (03.11.2022), фото, на 

яких зображені Виробничі потужності, не є відображенням виробничого процесу 

Товариства. 

6. ЗАУВАЖЕННЯ ТА ЗАПЕРЕЧЕННЯ НА ПОДАННЯ ПРО ПОПЕРЕДНІ ВИСНОВКИ 

У СПРАВІ 

(204) На дату прийняття Комітетом цього рішення зауважень чи заперечень щодо викладених 

у Поданні про попередні висновки обставин від Заявника та Відповідача не надійшло. 

7. ПРАВОВА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧА 

(205) Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у конкуренції, що суперечать торговим та 

іншим чесним звичаям у господарській діяльності. 

(206) Недобросовісною конкуренцією є дії у конкуренції, зокрема визначені главами 2‒4 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

(207) Відповідно до статті 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб’єктом 

господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих 

фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих 

осіб щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, 

надання) товарів, робіт, послуг цього суб’єкта господарювання. 

(208) Інформацією, що вводить в оману, є, зокрема, відомості, які: 

− містять неповні, неточні або неправдиві дані про походження товару, виробника, 

продавця, спосіб виготовлення, джерела та спосіб придбання, реалізації, 

кількість, споживчі властивості, якість, комплектність, придатність до 

застосування, стандарти, характеристики, особливості реалізації товарів, робіт, 

послуг, ціну і знижки на них, а також про істотні умови договору; 

− містять неповні, неточні або неправдиві дані про фінансовий стан чи 

господарську діяльність суб’єкта господарювання; 

− приписують повноваження та права, яких не мають, або відносини, в яких не 

перебувають; 

− містять посилання на обсяги виробництва, придбання, продажу чи поставки 

товарів, виконання робіт, надання послуг, яких фактично не було на день 

поширення інформації. 

(209) Встановлено, що Вебсайт належить Товариству. 

(210) Товариство поширює на Вебсайті інформацію, що здійснює господарську діяльність 

починаючи з 2007 року. 

(211) Однак встановлено, що ТОВ «ТЕК» створене 07.12.2021. 

(212) Товариство без дозволу ПрАТ «ПТМЗ» розміщує фото, на яких зображені Виробничі 

потужності Заявника, які Товариству не належать. 

(213) Господарську діяльність, зокрема, з ремонту і технічного обслуговування готових 

металевих виробів, машин і устатковання здійснює значна кількість суб’єктів 

господарювання. Зазначене підтверджується інформацією, повідомленою 

ТОВ «Ремгідромаш», АТ «НВКЗ «Зоря» - «Машпроект», АТ «Укренергомашини», 

ПрАТ «Полтавамаш», ТОВ «ТЗЧ», ТОВ «СТМ-ЕНЕРГО», ТОВ «ІК «ХЕМ». 
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(214) Поширення неправдивої інформації може вплинути на наміри потенційних покупців 

Товариства щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, 

надання) товарів, робіт, послуг Товариства, оскільки такі відомості можуть викликати 

помилкове враження про період здійснення Відповідачем господарської діяльності та 

наявність у нього виробничих потужностей. 

(215) Стимулювання зацікавленості потенційних замовників та споживачів шляхом 

поширення на Вебсайті неправдивої інформації може надати Товариству 

неправомірних конкурентних переваг та поставити його в більш вигідне становище 

порівняно з іншими суб’єктами господарювання – конкурентами Відповідача.  

(216) Отже, Товариство може отримати перед іншими суб’єктами господарювання,  

що здійснюють господарську діяльність з ремонту і технічного обслуговування готових 

металевих виробів, машин і устатковання переваги в конкуренції не завдяки власним 

досягненням, а завдяки поширенню неправдивих відомостей. 

(217) Таким чином, дії ТОВ «ТЕК» у вигляді поширення на вебсайті 

https://www.tecturborepair.com/ неправдивої інформації про його господарську 

діяльність, а саме про здійснення ним господарської діяльності починаючи з 2007 року, 

тобто до дати його створення, а також розміщення на вебсайті 

https://www.tecturborepair.com/ фото, на яких зображені виробничі потужності, які 

Товариству не належать, є порушенням, передбаченим статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення неправдивої 

інформації, що вводить в оману. 

8. ВИЗНАЧЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВІДПОВІДАЧА 

(218) Згідно з пунктом 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України  

від 09.08.2023 № 3295-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим 

Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання 

чинності цим Законом. 

(219) Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

вчинення дій, визначених цим Законом як недобросовісна конкуренція, тягне за собою 

відповідальність, передбачену цим Законом. 

(220) Згідно зі статтею 30 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

органи Комітету у справах про недобросовісну конкуренцію приймають обов’язкові 

для виконання рішення, зокрема про визнання факту недобросовісної конкуренції, про 

припинення недобросовісної конкуренції, а також про накладання штрафів. 

(221) Відповідно до статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

вчинення суб’єктами господарювання дій, визначених цим Законом як недобросовісна 

конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до п’яти відсотків доходу 

(виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) суб’єкта господарювання за 

останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

(222) За інформацією ДПС, наданою Листом від 25.04.2024, дохід (виручка)  

ТОВ «ТЕК» від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 рік становить  

11 335 700 (одинадцять мільйонів триста тридцять п’ять тисяч сімсот) грн. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 21, 27, 30 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

https://www.tecturborepair.com/
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України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 

1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 

червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична 

компанія» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») 

вчинило порушення, передбачене статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення на 

вебсайті https://www.tecturborepair.com/ неправдивих відомостей про його господарську 

діяльність. 

2. За порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична компанія» 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») штраф у 

розмірі 566 785 (п’ятсот шістдесят шість тисяч сімсот вісімдесят п’ять) гривень. 

3. Зобов’язати товариство з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична 

компанія» (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») 

у двомісячний строк із дня одержання цього рішення припинити порушення, зазначене в 

пункті 1 резолютивної частини цього рішення. 

 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Теплова енергетична компанія» 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») повідомити 

Антимонопольний комітет України про виконання зобов’язання, викладеного в пункті 3 

резолютивної частини цього рішення, протягом 5 днів із дня його виконання. 

 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк із дня одержання рішення. 

 

Відповідно до частини тринадцятої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання. 

 

 

 

Голова Комітету              Павло КИРИЛЕНКО 
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